
Наставництво



Хто такий наставник?
Наставництво це – добровільна безоплатна діяльність

наставника з надання дитині, яка проживає у закладі для
дітей-сиріт чи дітей, позбавлених батьківського

піклування, іншому закладі для дітей, індивідуальної
підтримки та допомоги, насамперед у підготовці до

самостійного життя.

Основними завданнями наставництва є:
визначення та розвитку здібностей дитини,
реалізації її інтересів у професійному самовизначенні;
надання дитині доступної інформації про її права та
обов’язки;
формування у дитини практичних навичок,
спрямованих на адаптацію її до самостійного життя,
зокрема щодо вирішення побутових питань,
розпорядження власним майном та коштами,
отримання освітніх, соціальних, медичних,
адміністративних та інших послуг;
ознайомлення дитини з практиками суспільного
спілкування та подолання складних життєвих ситуацій;
сприяння становленню дитини як відповідальної,
успішної особистості;
формування у дитини навичок здорового способу
життя.



Хто може бути наставником?

Наставником може бути повнолітня дієздатна особа,
яка пройшла курс з питань соціальної адаптації дітей
та їх підготовки до самостійного життя, одержала
висновок про те, що вона може здійснювати
діяльність з організації наставництва, та уклала
договір про наставництво.

Послуга наставництва регулюється постановою
Кабінету Міністрів України від 04.07.2017 № 465
«Деякі питання здійснення наставництва над

дитиною».



Особа, яка виявила бажання стати наставником,
повинна подати до соціального закладу за місцем

проживання наступні документи:
1) заяву;
2) копію паспорта громадянина України;
3) висновок про стан здоров’я за формою згідно з
додатком 5 до Порядку провадження органами
опіки та піклування діяльності, пов’язаної із
захистом прав дитини, затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 р. №
866 “Питання діяльності органів опіки та піклування,
пов’язаної із захистом прав дитини”;
4) довідку про наявність чи відсутність судимості,
видану територіальним центром з надання
сервісних послуг МВС.



Наставник – це доросла людина, яка ділиться з
молодою людиною власною життєвою мудрістю,
знаннями, досвідом. Допомагає дитині знайти шляхи
реалізації мрій, бажань, розвинути свій талант.
Пережити періоди розчарувань, пережити перші
життєві невдачі.

Під час війни особливо відчувається потреба в
надійній людині поруч. Страх невідомості, страх за
своє життя формує в дитині психологічні кордони,
замкнутість і здається, що надії на здійснення мрій
вже немає.


